

从此不看球 一场世界杯 你盯着手机的时间 可能更多

法则

在朋友圈里吐 半夜昏睡状态还得给别人点赞

随着传播媒介的增多,球迷吐槽的途径也随之增加,国内网络之中从2010年到2014年最大的变化,就是网民吐槽的渠道更多情况下从微博转移到微信朋友圈,时间多而球赛又闷得慌的时候,微博和朋友圈还可以同时发一条。当然,在朋友圈吐槽,极有可能出现妻离子散的结局。

比如在凌晨6点看完一场阿根廷的比赛,你可以这样说,“哎,梅西又不进球了,还是C罗帅”。这样喜又分明、有踩有捧的言论,回复会最大程度地偏向三种结局,一是大家都同意,因为你的朋友属于不是

皇马粉就拉黑那种;二是“你妹,梅西这么努力你知道吗”;而第三种则是“鄙视不用上班看比赛的”。

也有一种吐槽内容,会得到大部分朋友的正面回应,“裁判是傻x!”这时候,无论是哪一方的球迷,都会在下面感叹:“就是!那一球明明就是点球!”

如果你一整夜都没盯上比赛几秒钟,一直看着朋友圈上的红点不断刷,看到有朋友哀叹“巴西竟然输给了阿根廷”的文字,而你恰好又是阿根廷的球迷,这时候,你只需要轻轻在他的朋友圈上点一个赞。



离巴西世界杯开赛还有14天

题释

左手微博,右手微信,头顶朋友圈,脚颠死党群,再来个口吐莲花……在这个社交工具空前发达的年代,它甚至改变着我们观看一场世界杯比赛的本末——对着世界杯,不吐槽怎么活?但问题是,你得吐得好、吐得妙,没人点赞没人回复,你会更加寂寞。

为什么不吐不快

- 有人回复和转发多么让人满足
- 我在看世界杯,我向来不错过任何时代热点
- 我有话要说,很多情绪要发泄
- 我天生喜欢跟别人抬杠和吵架
- 我聪明,观点又犀利你知道吗,赏识吗



新密市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

新密国土资告〔2014〕15号

经新密市人民政府批准,新密市国土资源局决定以挂牌方式出让2014-7号等三宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况

编号	土地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价 (元/m ²)	竞买保证金 (万元)
				容积率	建筑密度	绿地率			
2014-7号	溱水路南侧、政通路东侧	55607.8	住宅	大于1.0且小于或等于3.0	小于或等于40%	大于或等于35%	70年	1895	3160
2014-8号	青屏大街北侧、政通路东侧	39995.6	住宅	大于1.0且小于或等于3.0	小于或等于40%	大于或等于35%	70年	1906	2290
2014-9号	长胜路西侧、新华路北侧、农业路东侧、车站街南侧	56238.96	住宅	大于1.0且小于或等于2.4	小于或等于30%	大于或等于30%	70年	1687	4744

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的土地详细资料和其他要求(包括竞买人资格、竞买保证金的其他要求),详见挂牌出让文件。申请人可于2014年5月30日至2014年7月1日,到新密市地产服务中心获取挂牌出让文件,并在此期间内向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年7月1日上午12时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年7月1日下午18时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为我局六楼地产交易大厅,2014-7号、8号、9号地块挂牌时间为2014年6月19日9时至2014年7月3日16时。

六、注意事项

1.该三宗地块均以土地现状形式出让。

2.2014-9号地块为市政府确定的城中村改造项目用地,竞买人应全面了解新密市城中村改造的相关政策并向项目所在的街道办事处了解具体改造方案,以确定是否参与竞买。

3.2014-7号、8号地块保证金需汇入指定账户:

开户单位:新密市地产服务中心;

开户银行名称:新密市农村信用合作联社

城关信用社;

银行账号:00000252688810056012

2014-9号地块保证金需汇入指定账户:

开户单位:新密市地产服务中心;

开户银行名称:建行新密支行;

银行账号:41001584010050211511

七、联系地址:新密市西大街西段北侧(新密市地产服务中心)

联系电话:0371-69850940

联系人:李女士

新密市国土资源局

二〇一四年五月三十日

在微博上吐 必要时捅自己几刀

2010年南非世界杯,当时网络互动主要集中在微博上进行。和现在的微信朋友圈不同的是,微博相对更加公开,如果你说的话没有水平、干巴,没有吸引点,也不过是别人半夜刷过的一点尘埃而已。

如今这个年代,还在用微博吐槽的,大多数还是希望能够有点人气的,即使偶尔被骂得狗血淋头。最好的方法就是转转假新闻、人身攻击,还有自黑。

“由于在世界杯上表现欠佳,C罗近日被皇马挂牌低价出售,9000万欧元身价不再,《月亮报》。”这样的内容就是典型的假新闻法,内容很容易受到较真的球迷关注——“晒白痴,《月亮报》根本没这个新闻”。你很容易得到这样的转发,而成为众矢之的。当然,如果你觉得力度不

在视频网站上吐 求赞盛赞都可以

近年视频网站能够做得比电视更加火爆的原因,全赖于视频网站强大的互动性,一边看比赛,一边评论,然后被解说员读出来,这是一种有效的吐槽方式,而且通常这样的吐槽,都很难被秋后算账,因为大家大多数时候都不会记得评论者的网名。

想要被解说员读评论,一般有三个策略。一是把自己打扮成“懂球帝”,用最专业的语言评述所看到的比赛,“按照今年球员装备的设计,这一球能够轻松打入,

足,还要记得@新浪体育、@皇马新闻等能够帮你炒热的官微。

而人身攻击法则是最容易掌握的手法,通常你只要发一句“C罗是傻x”,你一定会受到万千C罗粉丝的围剿。

这个年代,人们都喜欢围观傻x,一旦发现谁谁有此等特质,会立即呼朋唤友前来围观,所以自毁形象就很需要勇气。这里面有技巧,比如“意大利这场能赢,我就在楼下裸奔三圈”,发一条这样的微博,如果意大利果真赢了,有心人肯定会追看到你脱裤子为止,你就成为当天最火爆的存在。此外也可以自黑,拿自己开涮,比如“四年前我就在想下一届世界杯可能就有女生陪我看球了,结果还是没有……”药力不够的话,还可以继续捅自己,“怎么我支持谁谁出局啊?!”

应该是球面和鞋面材质所带来的效果,如果这都打不进的话,那你得找部林师傅请教请教进步的故事了”。

而第二种则是“求赞法”,“我女朋友今天生日,我想通过您的声音来转达我的祝福,最后说一句,刚这球配合得真差”。

第三种就是“盛赞法”,“这场球真难看啊,大家都龟缩不进攻,能不能开开小窗,我想看看女解说的样子”。

南都供稿